

# Статут

№ 10 „Просвіта“ в с. Соколяки-Салма, Земство Пон-  
тапного повіту, на Закарпатській.

## I Мета товариства

№ 10 „Просвіта“ має на меті ширшою мережею при-  
дурно-освітньої праці серед населення поширення  
всесторонньої культури, на підставі ширшої  
та ширшої участі трудящих мас України. „Просвіта“  
в склад котрої входить всі громадяни, стійко  
на ґрунті диктатури пролетаріату і незалеж-  
ного суверенітету і всіма засобами бореться проти  
старого складу державного будівництва.

## II Шлях до мети т-ва

Для досягнення своєї мети т-во має найви-  
щий організаційний зв'язок з місцевими Відділами  
Наросвіти й иншими культурно-освітніми  
установами Радянської Росії, звідки  
може одержувати політичну, та культурно-освіт-  
ню літературу і редакційну витрати й серед на-  
селення, приймає участь у відкритті Відділів  
Наросвіти агіт-пропаганди, дитячих шкіл,  
виробничих шкіл, жіночих та позашкільних  
для прагматичної діяльності, дитячих садків,  
притулків, шайданів. Саме т-во одержує  
зві-старами, художниками і т. ин.; укладання  
виставки картин, шістьох виборів; уклад-  
ня драматичної виставки літературної,  
позашкільної та иншої роботи, позашкільної

нові імена своїх робітників місцевому Підгірному Наросвітлу.

### III Кошти інваріанта

3. Кошти ін-ва змагачів, з адріасного від 9. Коштів, повільних і зупинчених Підгірному Наросвітлу; з зборів від виставки, концертів, виставок і інших, що будуть чинити в дані кошти. 6) добровільних допомога від мешків ін-ва і приватних осіб; з існуючих від маїна і підписувачів ін-ва і з місцевих виставок.
4. Коштами ін-ва порівняють змагачі збори і Даро ін-ва, на підставі постанови зборів зборів.
5. Співу внутрішніх робітників, складених ін-ва на підставі постанови зборів.

### IV Спад ін-ва

6. Членами ін-ва можуть бути особи обох статей від 16 років.

Тривітка: Найістотніші - пенсії, графіки, іна, іони, курки і інші форми. Державної влади; це можуть бути членами ін-ва.

7. Члени зростають, на зростають стас дієстими членами ін-ва, коли ін-ва писані за від з поручення з іменів ін-ва, коли виставка на місцевих місцевих виставках; нові члени з історичних зборів. Даро Наросвітлу.

Тривітка: Державні з Адріасії Висока. Даро комітетом незалежних осіб, комітет від Даро Наросвітлу, або іншими, може замінити собі поручку з іменів.

8. Члени т-ва відбувають по місцях вагону  
визначі Війською Народною і по заяві до Ради  
їїх своє бажаючі видати.

9. Члени т-ва користуються рівними правами

10. Для кожного члена Товариства обов'язкові існуючі  
правила загальних зборів і Ради т-ва, в межах  
створення.

V. Організація Товариства.

11. Рада т-ва порядає всіма справами на території  
поселення загальних зборів.

12. Рада т-ва складається з 5-х членів, які обираються  
на загальних зборах; до них обираються Замісники  
Президиума: члени членів загальних зборів мають  
збільшити і зменшити по потреби.

13. Рада обов'язана вести касову книгу, інвентар  
ну, приходу-роходу, чергову і т. інше.

14. Голова Ради, Секретар і члени обираються за-  
гальними зборами з числа членів Ради.

15. Для більшої продуктивної праці при т-ві зало-  
жено секції: бібліотечна, читальна, шкільна,  
драматична й інші, по потреби, кожна секція  
обирає свого голову. а) бібліотечна секція утворює  
клуб читання-читальню, вживає заходи що-  
до праці постанова, її дійсності, інше  
ми, виробляє постанови про користувачів  
ми. б) шкільна - утворює в контакті з відді-  
лом Народною школою працює для дорослих,  
неділний, на вівторок курси, вівторок клуб  
на секції, реферати в у таке інше.

16. Засідання Ради відбуваються не менше однієї

розсу в обо тінхснх і стиснутих зомбон, або  
його звітуниском

17 Засідання секцій відбуваються на території і  
сесиях міської газетної комісії

18 Засідання Рада і секцій діють, коли на них  
присутні не менше як половина членів кожного  
коши і комісії

19 Що ріше сїравозданим змодифікован Радою і  
їїснх затвердженням, ревізіонна комісія по пода  
ванні на розгляд і затвердження зазначених зб  
рів і також для відомості місцевому відділенні  
Червоної Армії.

## VI Загальні збори

20 Загальні збори відбуваються разові і надзвичайні

а) разові загальні збори скликаються Радою  
двічі на рік в січні і липні б) надзвичайні за  
гальні збори скликаються Радою на території  
ревізіонної комісії, по зазвичай підписаний не менше  
як 10 членами. В 2х останніх випадках загал  
ні збори повинні скликати Рада не пізніше,  
як через тиждень після такої заявки

21 Зразки протоколів згаданих зборів надсила  
ються до місцевого відділення Червоної Армії

22 Про день, годину і місце загальних зборів  
лише сповіщаються сповістками, або инши  
ми засобами, які ухвалить Рада. Повісті  
кост повинні бути зазначені в ініціативі, що  
будуть пов'язані з Радою на форму загаль  
них зборів.

23 Зібрання відбуваються за рішенням комісії на території

порукою по обличчю цього місця мені не-ва  
 24 Коли за візитуванням мислячи, що висновок не-ва  
 загальні збори не відбуваються, і що не маючи достатньої  
 території, не маючи території, в друге місце  
 казати загальні збори для підготовки і проведення  
 не-ва висновок, при цьому не маючи достатньої  
 знання в області

Групи і т.д. Не маючи достатньої території  
 загальних зборів, висновок мені не-ва  
 не, що були висновок не-ва висновок загальних  
 зборів, що не-ва висновок

25 Про час зборів рада не-ва висновок висновок  
 висновок Народною

26 Не-ва має право набувати для своїх потреб  
 рухоме і нерухоме майно, набувати, одержу-  
 вати державні і владні працевлаштування на терені  
 незалежності майна

27 У своїй діяльності не-ва підлягає всім існуючим  
 законам і законодавству Радянської Республіки

28 Не-ва має перевагу з права майна

29 Для контролю діяльності Ради не-ва загальними  
 зборами обирається ревізійна комісія в числі  
 двох членів, що двох членів

Групи і т.д. Членом ревізійної комісії не-ва  
 не-ва бути членом і т.д.

30 Контролювати діяльність Рад не-ва може  
 і місцевий висновок Народною

VII Мислячи не-ва

31 Коли не-ва переселив на територію вибор-  
 ентів, з ініціативою Рад Рад Народною

т-ва Просвіта - незвіданими колись, але  
порядок шани і керування їй або місцевому  
виглядові Народівити, або російським іх пошуку  
другими т-вами Світи. Кожен у шани.  
Гіперзінва якій була обов'язком особисто  
ми змагали, порадити і згідно з цими  
ре змагали.

Змова Буди

Анонімні Мемуари